Yuymnteno MmaTteMaTuKu
MKOY «LIBeToyHeHckas CLL»
N6parumosa I.LU. ?
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1. CtTuMynupoBaHue MHTepeca K MaTeMaTuKe;

2. CnocobcTBOBaHME PasBUTUIO IOMMYECKOrO MbILLJIEHUS, YMEHUIO BbICTPO
_AyMmaTtb M NPpUHMMaTb NpPaBU/IbHOE peLleHnE;

3. PasButne coobpasnTenbHOCTU, BHUMAHUSA, UHTYULIUU N HAXOAUNBOCTU
yyalumxcs.




-- Bblpa)XaTb MNOJIOXUTENbHOE OTHOLLIEHME K NPOLLEeCCY MO3HAaHUS,
eflaHue y3HaTb HOBOE, NPOoSABAATb BHUMaHMe, Tpyaontobue n
aMOCTOSITE/IbHOCTb;

-=M3naraTb CBOU MbIC/IX B YCTHOI dopMe, cnyLwaTb U MOHUMaTb. peyu

APYTnX; :

-= . @aHanM3npoBaTb N N3BNeKaTb HeobxoanMyt0 MHMOPMaLUIO;

-- " TIPUBOAUTb NMPUMEpPbI, CTPOUTb JIOFMYECKYIO LLENOYKY pacCy>XAeHUN;

-- KPUTUYECKUN OLEHNBATb MOJTYYEHHbIN OTBET, OCYLLUECTBNATb

CaAaMOKOHTpPO/b.

-- COCTaBNATb MNJ1aH BbINOJIHEHUS 3a44au;

-- (bopMynIMpOBaTb onpeaeneHns nNpsMoun, iyda n oTpeska;

-- MOJIb30BATbCS OnpeaeneHnsaIMu;

-- MPUBUTb NMPUBbLIYKY KOHTPOSIMPOBATb NPOLECC BbIYUCIIEHUS;
-- pellaTb reoMeTpnyeckme 3aaa4umn, BbINOHATb HECTOXHbIE
NpaKTUYeCcKme pacyeTbl, pellaTb 3aHMMaTeNIbHble 3a4auMn.

-- HAaXOAUTb MOBEPXHOCTb, MPAMYIO, Iy4 N OTPE3O0K;

-- HAXOAUTb pas/IMuYnNa N CXOACTBa;

-- MO3HAKOMUTBCSA C JTATUHCKOM $A3bIKOM;

-- 0603Ha4YaTb NPAMYIO, JIyd M OTPE30K NTAaTUHCKUMUM ByKBaMMu.



caMmoornpeageneHmne, CtpeMsieHneE K Co3nac

<::aeﬂTeﬂbHOCTM;

Peary NJ1aHUpoOBaHME COTPYAHUYECTBA C YUYUTENEM U
Q@bKnaCCHMKaMM B Moncke n Bblbope MHbopMaLunn; CTaBUTb LIETN
eaTeNIbHOCTU Ha KaXX[A0M 3Tarne ypoka,CoCcTaBnsaTb NaaH nemenwocwﬁ
BbIMOJIHATb MJ1aH;
CNnywaTb M MOHMMATb peyb APYrnx; NOCTPOEHUE
NOrMYECKOMN LIENN PACCYXAEHWIN, BblABMXEHME TNMMNOTE3 U UX
\060CHOBaHVIe;
\ COOTHECEeHMe TOro, Yto M3BECTHO, U TOro,4YTo ewe
en3BECTHO. \ S
;.



MeH10:

1.Canarbi:
Ka (YCTHbIN cYeT)
aw (Bonpochbl)

a apudmeTnyeckas
Q Cyn o3aJayeHHbll

é)KapKoe reoMeTpuyeckoe
[[@pHUpP Norm4yeckum

MaTeMaTu4ecKnin KokTensnb (TecT)

HarpaxaeHue.
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'‘BbIYUC/INTD:
1) 4%13*25
2)125*17*8
3) 4%24%5
4) 50%*%236*2 athzhtg
5) 12*3a
Q5 1+ Bc) (mw
7) 25*a*4

8) 6a*7y

9) 4a*9y*2c
10) 7a+8a
11) 16y-5y
12) 27c-c
13) y+34y
14) 3y+5y+17y

°c




CKoNbKO Undp B MatemaTuke?
C 4yero HauyMHaeTcs HaTypasbHbIN psaa?

.. UTo Takoe npamaqa?

YTO Takoe OoTpe30K?

HYTo Takoe nyy?

Kak Ha3blBaeTcsa pe3y/ibTaT C/A0XEeHUa?

CKO/bKO MMHYT B O4HOM 4ace?

Ha uTo noxoxa nonoBmHa s6510ka?

HaszoBuTe HanMMeHbllee Tpex3HauYHoe Ynuco

72:8

CKOJIbKO KO314T 6b1JI0 Y «KMHOFO4ETHOM>» KO3bl?
CyMMa ANMH BCEX CTOPOH MHOrMOYyroJsibHMKa?
Pe3ynbTaT BblYMTAHNA?

[MpAMOYrofibHUK, Y KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI
Kak Ha3blBaeTcsa npnbop ans naMepeHms otpeska?
CKOJIbKO CeKyHA B OAHOWN MUHYTE?

HasoBute Hanbonbluee Tpex3HavYyHoe 4YnCo
CKO/MIbKO CTOPOH Yy KBaapaTta?

14*4

Kak Ha3blBaeTcsa pe3ynibTaT AefleHna?

CKO/IbKO YacoB B CcyTKax?



Yxa apunpmMmeTnyeckas

561:a=11
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5. 3 &

4
OT1BerT: — BeJINKNN MaTeMaTUukK §



Hanbosee KpyrHbie cpeaun CyLeCcTBYIoLUNX Pbib —

\ aKy/bl.

' [uraHTckas akysaa Ha 5 M Kopoye KUTOBOL aKyJibl, UX
xe obuwas gnmHa 35 M. Hadamte mx A7IMHbI.
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«1). 35-5=30 \ 4
2)30:2 = 15 (M)- ruraHTCckas akyna *

"3) 35-15=20 (m)- kntoBasa akyna.
"O1BeT: 15M; 20M.
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1.~ Tpouika nowagen rpobexasia 30 kM. Kakoe paccTtosiHune ripobexxasia

2%

3.

O

© 0 ON

Ka)kaas sowagb?

Ec/in y 4eTbipexyro/isHuKa oTpe3atb OAMH yroJsi, TO CKOJIbKO Y HEro

UX OCTaHeTcs?

B KsieTke HaxoAnsoCk YeTbipe KpoJsinka. HYeTtBepo pebsaTt Kyrnusu o
OAHOMY KPOJINKY, U OAMNH KPOJIMK OCTasiCs B K/ieTKe. Kak 3To MOorsio
rMoJs1y4YnTbCS?

[1pearnosioxnM, 4To NeTyx OTKAaAbIBAET HA rpebHe Kpbiln SIMLO.
Kyaa oHO nokaturcs?

Ecin B 12 yacoB HoUn UAET A0XKAb, TO MOXHO JIM OXNAATb, YTO
yepes3 72 yaca byaet cosiHe4yHas rioroga?

Os15 3a4ymarsia ymcsio, ripnbasusia K Hemy 17 v rmosay4dunsiock 30.
Kakoe yucso 3agymana Ons?

CKOJIbKO rnasibLieB Ha AByXx pykax? Ha gecatun?

CKOJ/IbKO KOHLO0B y 3 nasiok? Y 5,5 nanok?

UTto Tsa)xenee 1 Kr Bathkl uan 1 Kr xxenesa?

Ha aepese cuaenn 6 ytok. CaenaB oANH BbICTPEJZlT, OXOTHUK roras B
AByX n3 HuUx. CKOJIbKO yTOK OCTa/sloCb Ha AgepeBe?



MaTeMaTn4YeCKum KOKTeusnb : TecCT

Kakas BesimnunHa B mateMaTtnke ob6o3Ha4yaercss 6ykBoi X?

1.

. 4Yro rakoe ypaBHeHHne?

paBHble 4YacTu
B) pae BO C HEN3BECTHbIMU

eCbl C TMpbKaMu
Kas pasHuua
—

TN €ro B KHUre
anTn ero y coceaa

B)HanTn ero BeTkun
) HAWTU ero KopHu

A) 1

-
M O4HOIO0 '

eM bonblle, TeM nyyuwe §§ \ ;
—

H /
A) 68:34

B) 68-34

B)68*34

M68+34



6. Hanntn kopeHb ypaBHeHusi: (M-124)+316=900

7. Ha Hynb genunts:

S

PYCCKNN

HITMNCKUN
NNATUHCKUNN
) Mymba- KOMba
A) 33 &
B) 23 N\
SYPAS

)10 a

A) cron /N\y g
B) cna6o 4 3}"\
B) ckopocCTb

S) naowaab



DECEPT:
HAMPAXXAEHME




